

内蒙古异地商会会长座谈会召开

2月20日,自治区政协副主席、工商联主席安润生主持召开内蒙古异地商会会长座谈会。

会上,内蒙古山东、河南、黑龙江、陕西、山西商会会长介绍了商会建设和会员企业经营情况,深入交流工作经验,探讨当前发展瓶颈和问题,针对性地提出优化营商环境和加强工商联工作的意见建议。

安润生向各位商会会长介绍了内蒙古自治区2023年经济建设和社会发展的基本情况,通报了自治区主要经济指标增速的情况和民营经济对经济增长的贡献及工商联服务民企取得的成绩,提出了围绕两件大事,工商联服务民企、推动民营企业高质量发展的总体工作思路。

安润生说,内蒙古高质量发展

的势头很好、机遇难得,各位企业家要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻全区经济工作会议和自治区两会精神,坚定信心、鼓足干劲,积极发挥智库作用,做好参政议政、建言献策、调查研究等工作,把政策机遇转化为发展动力,把优良环境转化为发展契机,更加自觉地践行新发展理念,融入新发展格局。工商联要把准角色定位,围绕党政所需、企业所盼、社会所期,充分发挥桥梁纽带和助手作用;要转变思想,开拓创新,加强调查研究和自身建设,提升服务民企本领,有针对性地开展服务工作,帮助企业解决生产经营、投资置业中遇到的难点、堵点、痛点问题,为民营企业的发展办实事、做实事、增实效;要加强联系走访工作力度,坚持问计于

企、问需于企,推动民营经济高质量发展,为实现“闯新路、进中游”目标贡献力量。

自治区工商联党组成员、提名副主席周金柱,自治区工商联党组成员、副主席白春艳、宝音图、史圣平,副主席温殿龙出席会议,自治区工商联机关有关部门负责人列席会议。

(焦扬)

盟市工商联动态

呼和浩特市工商联

近日,呼和浩特市工商联举办外埠商协会茶叙会,与来自全国及海外的外埠商协会代表共叙乡情、共谋发展,进一步深化交流合作,共享发展机遇,推动呼和浩特市民营经济高质量发展。

乌海市工商联

2月21日,乌海市迎来了春节后的首场降雪,为全力保障出行安全,乌海市工商联积极响应乌海市委、市政府号召,迅速组织机关干部职工开展扫雪除冰志愿服务活动。机关全体干部职工不畏严寒、齐心协力,为城区居民开辟出一条条洋溢着温情的安全之路。下一步,乌海市工商联将继续发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,全心全意为民办实事,全力为民排忧解难。

赤峰市工商联

近日,赤峰市工商联召开2024年新春读书会暨理论中心组学习会议,读书会为期5天,以集中学习、自主学习、青年干部读书分享、领导干部讲党课等多种形式开展,旨在通过学习进一步统一思想,拓展巩固主题教育学习教育成果,提振干事创业精气神,为民营经济发展贡献工商联力量。

库伦旗工商联

春节刚过,通辽市库伦旗工商联与内蒙古泰鸿特农牧科技有限公司肉牛育肥项目对接会召开。对接会上,双方就育肥规模、项目用地、棚舍建设、支持政策、养殖优势等情况进行了深入探讨交流。会后到额勒顺镇实地考察建设用地情况,企业对库伦旗的招商引资环境、资源要素优势及优惠政策等情况表示满意,并表达了积极的投资合作意愿。

阿右旗工商联

近日,阿拉善盟阿右旗工商联开展“感党恩、听党话、跟党走”教育实践活动,组织民营企业代表参观阿右旗党群服务中心、新时代文明实践中心展厅。活动中,企业家们先后参观了“榜样力量馆、民族团结展示区、入党宣誓馆、党史学习教育”等学习教育区和功能馆,通过现场讲解、答疑等方式,重温党的光辉历程,汲取干事创业力量。

新城区工商联

2月22日,呼和浩特市新城区工商联深入塔利村、讨思浩村,哈拉黑村农业大棚开展走访调研,与企业家就相关产业进行深入交流,切实了解草莓等种植业情况,掌握企业所需所盼,了解企业在生产经营中的困难问题,听取企业意见建议。

商报时评

诚信待商金不换

本报记者 王丰

招商引资,归根结底要看营商环境。营商环境的好坏关键在于诚信建设。

哪里诚信环境好,资本就往哪里跑。“把内蒙古古人讲诚信、守信用的正面形象全面立起来。”

数据显示:目前内蒙古累计归集信用信息3.66亿余条,发放信贷贷款超过414亿元,选树诚信典型企业超过21万家,发挥了示范带动作用。

这样的成绩单,称得上“惊艳”。诚信建设正在成为内蒙古的又一张亮丽“名片”。熟悉的企业自然会“扎根生果”,陌生的企业也会“慕名而来”。如此,企业家能如鱼得水干事业、心无旁骛谋发展。

2024年,诚信建设工程被自治区党委列入推动地区经济发展和民生改善的“六个工程”之一。

今年内蒙古《政府工作报告》提出,要着力提升政府服务效能,出台优化营商环境

4.0版方案,加快全区一体化数据平台建设,推出“高效办成一件事”13个服务套餐,新增“全区通办”政务服务事项150项;充实各级政务服务大厅业务骨干和代办服务力量,全面提升办事效率和专业化水平,让内蒙古商富商在北疆大地变成生动的现实。

一套套覆盖企业全生命周期的诚信建设工作机制,正在成为优化营商环境的制胜法宝。

诚信建设工作好不好,要看政府部门有没有把工作做实做细,有没有做到“心贴心”的服务,经营主体最有发言权。深化“放管服”改革,开展对企业的“保姆式”服务固然很好。但是,企业更看重的是稳定“舒适”的政策环境,其中诚信招商、待商为要。

人无信不立,业无信不兴。诚信金不换,这个亘古不变的价值原则既适用于个人,也适用于企业,更适用于肩负大任的政府部门。



招聘会现场

奈曼旗举办“春风行动”专场招聘会

近日,通辽市奈曼旗工商联、奈曼旗总工会、奈曼旗人力资源和社会保障等部门联合举办“春风送岗位,就业暖人心”2024年奈曼旗“春风行动”专场招聘会。

此次招聘会共有近百家企业参加招聘,来自制造、销售、金融、IT、服务、生产等多个领域,汇聚近千个优质岗位,满足了不同层次求职者的就业需求。此次招聘会是奈曼旗春节后举办的首场线下较大规模招聘会,为广大家庭企业和各类求职者搭建供需平台,点燃了新年“招工热”、“求职热”,打响了龙年就业第一枪。

(萨初日嘎)

保护资源 节约利用



少一个纸杯 多一片绿色